

ВЕЛИКА СРБИЈА



СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ ОО СРС ВАЉЕВО
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК ГОДИНА XVII БРОЈ 2355

ВАЉЕВО
ДЕЦЕМБАР 2005. ГОДИНЕ

Не брину нас покупљења

Обележавајући три и по деценије успешног рада у 2005. години, ЕПС-ЈП "Електросрбија" са седиштем у Краљеву (путем летка) упознала је "поштоване потрошаче" о свом пређеном путу, проблемима са којима се сусрећу, као и предузимањем одређених мера како би "испунили очекивања поштованих потрошача".

Такође кажу, свесни су чињеница да је дошло до осиромашења становништва и привреде, да су потреси које носи период транзиције тешки и болни (термин који се данас користи као оправдање свега и свачега), али треба схватити да је електрична енергија роба као и свака друга, и да се само измирењем обавеза од стране "поштованих потрошача" може обезбедити нова производња.

ЕПС тврди да своје пословање заснива на тржишним принципима и да ће кроз тржишну конкуренцију грађани бити још задовољнији.

Ако је то тако (да ли је баш тако) да ли је једини начин за решавање нагомиланих проблема повећање цене струје или постоје и друга решења у смислу рационализације рада, смањење трошкова (непотребних), бахатост, јавашлук и др. које негативно утичу на укупно пословање.

Ако је струја роба као и свака друга (а јесте), у тржишним условима привређивања нормално је да ако се роба више тражи (троши) повећава се производња и предузимају и друге мере како би "поштовани потрошачи" били задовољни, а тек као крајња мера користи повећање цена из страха да би купац могао потражити робу код другог произвођача. Да ли је ово могуће у случају ЕПС и "поштованих потрошача"?

Да ли су и у ком обиму, овако тешкој ситуацији у ЕПС кумовали (а јесу) страначки прваци из бившег ДОС-а, а данас самознани и непринципијелни тј. генетски модификовани комунисти, који су у време припрема за рушење "владајућег режима" деведесетих прошлог века, позивали грађане на "грађанску непослушност" да не плаћају обавезе држави по свим основама (електропривреда, здравство, школство, пензионо и др.), како би они дошли на власт и донели "њихову демократију" а када су то постигли и дошли на власт "спашавају народ" продавајући у бесцење оно што је народ годинама градио одричући се много чега (буразерска приватизација), и поред тога честим повећањем цена струје, деривата нафте, пореза, казни, такси и др. уз образложење да су "они предходни све уништили и уопљачкали".



ОПОРАВАК ВАЉЕВСКЕ ПРИВРЕДЕ ЗАДАТАК БРОЈ ЈЕДАН

Драстичан пад привредних активности у Ваљево почео је са петооктобарским променама 2000-те године. Од града који је имао веома развијену металопрерађивачку индустрију чији су носиоци били "Крушик", "Градац", "Елинд" и групација малих и средњих предузећа из овог сектора, до "Србијанке" као водећег система из области откупа, прераде и пласмана пољопривредних производа, "Јабланице", "Стефила", "Узора", "Кожаре", као и читавог низа предузећа из области услуга. Били смо препознатљиви по узорним фармама за узгој јунади, кока носилца, товних пилића и сточне хране, по производњи шљиве и малине.

Данас смо ту где смо, са око 12.000 незапослених и потпуно уништеном привредом пали смо на само дно и сврстали се у три најнеразвијенија града у Србији.

Досовски модел приватизације предузећа заврио је Ваљево у црно. По том моделу многа приватизована предузећа су се потпуно угасила, многа спала на пар запослених са платом од 2000,00 - 5000,00 динара, многа променила делатност, није улагано у репродукцију и развој. Све противзаконито, али кога још Закон занима. Многе фирме су престале да постоје послеведеног поступка стечаја, каква судбина чека и "Србијанку" која је увелико у предстечајном поступку. Некада је стечај значио прављење анализе стања предузећа, отклањање пропуста и грешака у вођењу фирме, изналагање нових програма и постављање фирме на здраве ноге.

Новим Законом о стечајном поступку, стечај представља банкротство и намирење поверилаца. У

ситуацији у каквој се данас налазимо, многи од поверилаца неће моћи бити намирени, па је очито каква је будућност предузећа и радника у стечајном поступку.

Пред данашњом локалном влашћу су нагомилани проблеми који се морају решавати далеко брже, квалитетније и енергичније. То пре свега значи што брже покретање привреде, што је предуслов за опоравак града. Ургентно се морају пронаћи стратешки партнери ради улагања у привреду као и нови програми, уз максимално активирање постојећих. Тиме се стварају предуслови за отварање нових радних места и повећање стандарда грађана.

Српска радикална странка ће, у оквиру својих надлежности, све учинити да се створе предуслови за опоравак ваљевске привреде својим активним учешћем у локалној власти, као и пуним ангажовањем посланика СРС у парламенту Србије.

Слободан Перић

"ВАЛИС" НА ДОБРОМ ПУТУ

И поред веома лоших временских услова, сезона купања у СРЦ "Петница" је за Установу за физичку културу "ВАЛИС" била успешна. Извршене су реконструкције електро инсталација и уземљења, постављени громобрани и рефлектори за ноћно купање и тренирање на сва четири базена. Уз квалитетнију угоститељску понуду, грађани ваљевског краја су могли да нађу солидну замену за купање на мору.

Од средине септембра акценат рада је усмерен на



Халу спортова. Ово времешно здање има више "црних" тачака, од којих су неке ове године отклоњене (после 32 године постављено је пожарно осветљење, извршена комплетна реконструкција котла, као и електро мреже, чији је продукт штедња путем акумулирања великог броја ТА-пећи само у време јефтине тарифе, комплетирано рефлекторско осветљење у дворани и постављен фото релеј за рефлекторе испред Хале, поправљена оба семафора, реновиране свлачионице, канцеларије, санитарна мрежа, ограђен простор за чување ринга за бокс...)

И поред честих ургентних и принудних поправки паркета, овај проблем се намеће као највећи и најтежи за решавање, јер је постављање нешто више од 1.000 м² новог паркета у овом тренутку превелик залагај за Ваљево. Неопходно је извршити преправку олука на крову Хале, који годинама прокишњава и оштећује паркет, као и хидроизолацију старе терасе на источној страни Хале, која је узрочник влаге у свлачионици испред ње.

Извршена је преправка електро мреже у свлачионици и бифеу атлетског клуба "Металац" и кречење и дезинфекција три фудбалске свлачионице на Петом пуку. У току су разговори и припреме за делимичну реконструкцију неусловне и, зубом времена, нагрижене атлетске стазе у СРЦ "Пети пук", после чега се може извршити и проширење фудбалског терена.

Зоран Пантелић

КОМУНАЛНИ ПРОБЛЕМИ МЕСНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ "БРЂАНИ"

Месна заједница "Брђани" је највећа у Ваљеву, са 22.000 становника и бирачким телом од 9.250 бирача, али је увек била запостављена у односу на друге МЗ у граду.

У две акције поделе "специјалца", активисти Општинског одбора Српске радикалне странке, били су у прилици да сагледају већину комуналних проблема МЗ "Брђани". Велики број улица је у веома лошем стању а неке немају ни насуту подлогу. Проблем са водоснабдевањем и канализацијом је посебно изражен у висинским зонама МЗ. Улична расвета је, пропорционално гледано, проблем половине МЗ и тражи хитно решавање. Изузетно велики проблем представља и електро мрежа, која је стара и дотрајала, са дрвеним бандерама као у средњем веку, а напон у мрежи је тако низак да електрични апарати често не могу да раде. Прошло је две године од обећаног рока за прикључење нове телефонске централе на Брђанима, а нико ништа не предузима да реши овај проблем грађана МЗ "Брђани".

Српска радикална странка ће, преко својих одборника у СО Ваљево, учинити све да помогне у

решавању ових проблема у МЗ "Брђани", као и да приликом избора руководства МЗ "Брђани" предложи своје представнике, који ће се залагати за све грађане МЗ, а не само за себе као што је то сада случај, са досадашњим руководством МЗ "Брђани".

Мирко Рафаиловић

ЛЕПО ЈЕ БИТИ БРАНКОВЧАНИН

Схватили смо да није довољно само рећи да смо из Бранковине и да мислимо да сви знају за нас. Ми мештани Бранковине који живимо и уживамо природно богатство овог краја хоћемо да нам буде још боље. Желимо лепу школу, цркву, добре путеве, здраву пијаћу воду, струју.

Имамо лепу цркву са портом и ништа више. Школа је променила само назив и прозоре. Све друго је скоро уништено: двориште разграђено и зарасло у траву, вода за пиће неисправна па су деца приморана да пију флаширану воду или је носе од куће, учитељице прикупљају новац од ученика за куповину грејалица. Ако мало дуне ветар немамо струју по 24 сата, а кад је поново укључе кваре нам се апарати, као што је недавно био случај. О путевима да и не говоримо. Зато смо ми, који користимо "Павића пут", направили петицију са председником Месног одбора Српске радикалне странке, оверили у Месној заједници и предали Дирекцији за урбанизам и грађевинско земљиште. Надамо се да ћемо и ми добити добар пут, јер је то за нас приоритет.

Само да да Бог да радови крену а ми ћемо бити захвални.

Видосава Јовановић
Бранковина



ТЕШКО ЛИ ЈЕ СРБИН БИТИ

ТЕШКО ЛИ ЈЕ СРБИН БИТИ
СРПСКЕ ЈАДЕ ПОДНОСИТИ
И ТРПЕТИ БОЛ ОД МУКА
ШТО НАМ ТУЂА СПРЕМА РУКА,
ДА ПОНИШТИ СРПСКОМ РОДУ
ЖИВОТ, СЛАВУ И СЛОБОДУ!

ТЕШКО ЛИ ЈЕ СРБИН БИТИ,
И СРПСТВОМ СЕ ПОНОСИТИ,
ГЛЕДАЈУЋИ СРАМ И ЈАДЕ
ШТО НАМ СРПСКЕ РУКЕ ГРАДЕ
И У НОЋИ И У ДАНУ
А ЗА ЉУБАВ ДИНДУШМАНУ!

Стеван Владислав Каћански



**У НЕДЕЉУ 19. МАРТА 2006. ГОДИНЕ СА ПОЧЕТКОМ У 12 ЧАСОВА,
У ВЕЛИКОЈ САЛИ СО ВАЉЕВО ОДРЖАЋЕ СЕ
РЕДОВНА ГОДИШЊА СКУПШТИНА ОО СРС ВАЉЕВО.
ПОЗИВАМО ЧЛАНОВЕ И СИМПАТИЗЕРЕ СРС ДА СВОЈИМ ПРИСУСТВОМ
УВЕЛИЧАЈУ ОВАЈ СКУП.**



Одборници СО Ваљево примају грађане сваког петка од 17-19 ч., Ул. Владике Николаја 43 ; тел: 014/230-476
Оснивач и издавач: Проф. Др Војислав Шешел
Главни и одговорни уредник: Елена Божић - Талијан
Лист припремио: ОО СРС Ваљево
Уредник специјалног издања: Зорица Перић
Тираж: 8000